



立即發布：2019 年 12 月 3 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長提醒紐約民眾其享受試管授精 (IN VITRO FERTILIZATION, IVF) 擴展後的保險權利將從 1 月起生效

增加提供試管授精服務和保存生育力服務是
州長開展《婦女司法工作議程 (Women's Justice Agenda)》的基石

金融服務廳 (Department of Financial Services, DFS) 公佈常見問題為紐約民眾提供資訊，並就試管授精服務和保存生育力服務告知保險公司其責任

大型健康保險公司保單必須為試管授精處方藥物承保

州長安德魯 M. 葛謨今日提醒紐約民眾其享受紐約試管授精擴展後的權利，即授精服務和保存生育力服務將於 2020 年 1 月 1 日起生效。為幫助紐約民眾和保險公司更好的了解新法律，州金融服務廳公佈了常見問題文檔，以闡明試管授精保險服務和保存生育力服務的相關變動，包括大型健康保險公司必須為與試管授精服務有關的處方藥物承保。常見問題為紐約民眾提供的資訊有助於理解符合資格條件和保險細則，並要求保險公司遵守有關生育保險擴大範圍的法律要求。

「無論愛人是誰，無論財富多少，紐約都會領導全體紐約民眾擴大生育健康服務，」葛謨州長表示。「這一新法律有助於打破阻止眾多人和家庭無法擁有子女的經濟障礙，使紐約民眾對生育健康和計劃生育決定擁有更多掌控力。」

州長秘書兼州長組建的婦女與女童委員會 (Council on Women and Girls) 主席梅麗莎·德羅薩 (Melissa DeRosa) 表示，「每個人都應享有組建家庭的決定權。紐約正在引領擴大試管授精服務和凍卵服務的保險範圍。雖然還有很多工作需要去完成，但隨著這項新法律的頒布，不論社會經濟情況、婚姻狀況、性取向或性別認同為何，更多紐約民眾將能夠擁有選擇權，以獲得其所需的安全平價生育醫療保健服務。」

金融服務廳廳長兼州長組建的婦女與女童委員會成員琳達 A. 萊斯維爾 (Linda A. Lacewell) 表示，「正如我們今天公佈的指導方針所述，金融服務廳和紐約州支持各家庭。根據本州最新頒布的試管授精和生育保存力法律，我們向紐約民眾提醒其

權利，向保險公司告知其責任。在華盛頓 (Washington) 打擊重要的生育健康權之際，紐約將繼續為確保紐約民眾得到其應得的關懷而努力。」

法律規定的新法定福利有：

- 大型健康保險公司需依法對與試管授精服務有關的處方藥物承保。
- 參保且將進行性別確認護理的紐約民眾可享受生育保存力服務。
- 提供全面護理的健康保險保單須承保生育保存力服務，其包括在三次試管授精週期遵醫囑保存卵子和/或胚胎。
- 大型健康保險公司保單為三次試管授精週期承保，包括以使用新鮮或冷凍胚胎進行試管授精為目的，為刺激卵巢而使用準備藥物期間的所有治療。

該法律還禁止試管授精保險限制年齡，禁止保險公司在生育保存力服務中設置終身限制。

參議員戴安 J. 薩維諾 (Diane J. Savino) 表示，「對眾多婦女來說，生育治療是懷孕和維持妊娠的唯一途徑。試管授精被廣泛認為是最安全最有效的方法。在實施新法規的新年即將來臨之際，紐約民眾獲得和了解最新選擇權很重要。昂貴的流程不再是紐約組建健康家庭的障礙，我很高興我們能為保障這一結果而持續努力。」

眾議員阿拉維拉·斯莫塔斯 (Aravella Simotas) 表示，「不孕是令人心碎的身體狀況，每年影響著無數紐約家庭。長久以來試管授精都是治療這一疾病的黃金標準，但父母都無法享受這一安全有效的治療方法。我很激動眾多紐約民眾終於可以享受試管授精保險，而不需為組建他們期望的家庭被迫支付昂貴的醫療費用。」

包括同性配偶和單身婦女在內，試管授精保險對於面臨生育障礙的民眾來說非常重要。對於癌症患者或其他正在接受可能影響生育能力治療的患者而言，保存生育能力保險同樣具有重要意義。不論社會經濟情況、婚姻狀況、性取向或性別認同為何，依法承保試管授精將使更多紐約民眾享受到這項服務。

因過多重視事業發展，晚婚和經濟可行性等問題，對試管授精的需求一直在增長。自 1970 年起，美國婦女首胎生育的平均年齡已從 21 歲上漲至 25 歲，這主要是婦女首胎生育年齡上漲為 35 歲及以上造成的。1975 至 2010 年間，30 歲及以上首胎生育的婦女比例從 5% 上漲至 26%。因為婦女有從事業和家庭中做出選擇的壓力，所以這項新法律有助於眾多紐約民眾享受到試管授精保險平價服務。

常見問題副本可在 [金融服務廳網站](#) 上查看。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)